

## (6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/28 第二十四天：求主幫助我們的國家社會能生出真正的「悲傷」。用同理心、同情的眼光看著這「加害者」，同情這些人的心裡為何那麼剛硬，做這些壞事。他以同情的眼光看見這些人內心的殘酷和刻薄，同情他們怎麼會變成這樣。

### 1. 赦免我們冷淡看待 228

雅各書 2：12-13 你們既然要按使人自由的律法受審判，就該照這律法說話行事。因為那不憐憫人的，也要受無憐憫的審判；憐憫原是向審判誇勝。

主，赦免我們個人主義，看個人重於國家，我們不覺得國家過去的傷害若沒有適當的處理會阻礙國家的發展，我們只顧門前雪，卻不看國家社會在歷史的創傷中無法前進，神啊，赦免我們的自私。除去我們的蒙蔽，讓我瞭解國家社會所面臨的處境，我們可以伸出憐憫的心，為著過去國家所面臨傷痛帶到主的面前，為著人心的剛硬、冷血、破壞、殺害，帶到神的面前，求主赦免。

### 2. 為著人心殘酷、剛硬求神赦免

路 9:54 他的門徒雅各、約翰看見了，就說：主啊，你要我們吩咐火從天上降下來燒滅他們，像以利亞所做的嗎？耶穌轉身責備兩個門徒，說：你們的心如何，你們並不知道。人子來不是要滅人的性命（或作：靈魂；下同），是要救人的性命。

耶 17:9 人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？

人的心失去神在我們裡面的良知，我們的性情就越加的暴力、兇狠、詭詐，主祢為我們預備一條路，就是基督耶穌，使我們在基督裡得著生命的改變，改換一新。主啊，為著人裡面喪盡天良，無知的心昏昧，行事乖僻，求神赦免我們，求主使我們不再昏昧，我們裡面的良知要甦醒，使我們知道我們裡面的黑暗，能回轉，轉離惡行。

### 3. 求神使我們的國家社會真實的生出悲傷

約 8:11 耶穌就直起腰來，對他說：婦人，那些人在哪裡呢？沒有人定你的罪嗎？他說：主啊，沒有。耶穌說：我也不定你的罪。去吧，從此不要再犯罪了！

主，赦免我們的國家社會想要掩蓋、遮掩，神啊，讓我們看見國家社會的傷痛，我們能站在傷口處醫治、纏裹，我們能看見這個傷痛帶來的社會恐懼害怕，甚至使得國家無法往前進。神啊，讓我們有悲痛的心，站在祭司位份上擔負起 228 事件堵破口的責任，面對傷痛，止住

傷痛，使 228 成為歷史的鑑戒，用愛醫治纏裹國家的傷痛。

請播放詩歌：求主賜我憐憫的心 [https://youtu.be/ksv\\_D8QPxB8](https://youtu.be/ksv_D8QPxB8) 請禱告 20 分鐘

### (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/28 第二十四天：「光」象徵著仁慈、慈悲。意思是不要把揭露事實變成為一種仇恨。而是把耶穌基督的光和溫暖放進被揭露出的事實中。宣告「二二八事件中，我們的國家社會要能生出真正的「悲傷」。」揭露出的事實，要在基督的光與愛中顯出，除去仇恨，帶下關係的饒恕、醫治與和睦。

1. 奉主耶穌的名宣告二二八事件要在基督的光與愛中，讓受害者與加害者找到生命的出口。

約 3:17 因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪（或作：審判世人；下同），乃是要叫世人因他得救。

最終的審判乃在於主，讓神的羔羊成為贖罪祭、挽回祭，領我們進入一條又新又活的路。求基督的寶血洗淨國家社會，赦免我們的罪，讓我們要找著出路，在光與愛中一同走入新的旅程。

2. 奉主耶穌的名宣告，饒恕與和好要充滿我們的國家。

弗 2:16 既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架使兩下歸為一體，與神和好了

主，在二二八事件滿了 70 年之時，我們相信 70 年也將是一個被擄歸回的恩典之時，奉耶穌基督的名宣告，仇恨、對立的心牆要被打破，傷害的心牢要被打開，我們要一同被釋放，在饒恕與和好裡，我們要進入神對台灣的計劃。

3. 二二八件事中國家不再敵對、仇視，而能進入和睦

詩 133:1 看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！

主，看那弟兄和睦同居是何等的善、何等地美，我們因著我們願意敞開我們的心，願意成為那使人和睦的，我們不再對立、不再撕殺。主愛的膏油要流入我們的國家社會，除去一切的仇恨，惱怒、恐懼、害怕，主的愛要充滿我們的中間，醫治、寬恕。我們的國家要充滿希望、盼望，我們能展望未來，進入命定。

請播放詩歌：為愛和合一禱告 <https://www.youtube.com/watch?v=bBwlodLdr6s> 請禱告 20 分鐘